

新行情下哪些股票潜力大?

银行、券商、环保、新能源、新型消费电子等题材股值得继续关注

名博点津

周四大盘强势震荡,成交量略微萎缩。在周三股指确立筑底格局后,周四高位震荡属于正常走势,一方面是消化三月上旬小整理平台套牢盘,一方面是修复周三大涨所造成的短线过大技术乖离。一旦短期均线上移形成多头趋势,对目前股指形成支撑,那么大盘将再度向上发动新的攻势,强力突破30日线压制,从而打开新的上涨空间。日线方面,股指即将形成底部共振叉形态,意味着短线还有继续上涨潜力。周线方面,只要大盘在目前位置强势整理,那么随着五周线下移,股指会将五

周线踩在脚下,从而完成周线级别的筑底过程。总体来说,在本周敏感变盘时期,股指选择了向上突破,意味着长达一个月的阶段性洗盘已经结束,二季度上涨行情已经正式开启。在接下来的时间内,震荡上涨将会成为行情主旋律,投资者只需耐心选好股票等待收获即可。

从周四盘面看,个股呈现大面积上涨态势,说明周三上涨已得到市场普遍认同。周四沪深两市共有17只股票涨停,除了少数几只消息股外,更多属于主动性攻击上涨。目前指标股和

题材股已经形成良性互动。需要拉指数的时候,银行和券商股会挺身而出。需要股指强势振荡整理维系人气的时候,题材股笑靥如花。银行和券商中的强势股,以及环保、新能源、新型消费电子等题材股,仍属本轮行情潜力品种,后市仍值得继续关注。

股市运行总会遵循自身规律,不管证监会领导如何变换,行情该来的时候依然会来。一个月的倒春寒已经过去,夏天般火热的行情已经扑面而来。大家只需要踏准节奏,安心赚钱即可。
淘金客

大腕飞镖

前公募一哥王亚伟:最看好环保业

在上周的一场电话会议中,前公募一哥王亚伟表示,中国经济现在处于温和复苏、温和转型阶段,出现大牛市可能性不大,更多是温和上涨、结构性上涨。

有客户问,“王总投资风格是什么?投资理念是什么?最成功的一次投资是什么?”顿了一会,王亚伟回答,他自认是价值投资者,只不过对价值判断的标准和大多数人不一样,不是

看市盈率、市净率等单一指标,而是多角度判断价值,“别人发现不了的才是价值”。他喜欢按照不同的选股标准构建组合进行投资,这样可以适应不同的市场。至于投资风格,很简单,“自下而上,精选个股,分散组合”。他总结,自己没什么特别成功的“某一次”,因为是分散投资,成功的是投资方法,而不是某一次的幸运。

客户最关心的莫过于王亚伟看中

什么股票。对此,他表示,自己最看好环保行业,因为环境改善并非一朝一夕,要还旧账,还要新投入,这就注定环保投资增速未来五年内远高于GDP增速。此外,环保也是地方政府绩效考核指标之一,从上到下都重视的话,注定会带动全新的商业模式,“环保是未来中国经济结构性转型的突破口。”至于具体个股,他会选择掌握核心技术投资。
吴倩

股民热线:0551-65223801

E-mail:wq69535104@sina.com

3月21日沪深指数

上证指数:

开盘:2318.21 最高:2330.81
最低:2311.60 收盘:2324.24
涨跌:6.87 成交:1047.86亿元
上涨:613家 下跌:284家 平盘:102家

深成指:

开盘:9315.86 最高:9382.91
最低:9263.52 收盘:9326.29
涨跌:8.32 成交:940.01亿元
上涨:851家 下跌:284家 平盘:84家

上证指数日K线图



深成指日K线图



本报证券交流QQ群:226147830

国元视点

权重股搭台 成长股唱戏

周四,沪深两市围绕20日均线反复震荡。银行、地产、煤炭步入休整,环保、TMT及成长股表现活跃,沪指以阳十字星报收。对于后市我们认为市场在经历过前期“倒春寒”式下跌后,短期有望“春暖花开”,以银行股为代表的权重股表现稳定,对做多氛围构成一定支撑,可积极把握个股机会,关注政策面变化对市场信心的影响和成交量能否持续放大。

技术上,1949点底部的一浪反弹基本上依托20日均线进行,而2444点的二浪下跌,一直运行在20日均线下方并受制于30日均线。因此,站稳20日均线攻克30日均线才能使大盘突破今年高点,其过程或有反复;三浪反弹将突破去年高点2478点,有可能到达2600点一线。但这只是理论量度升幅,短期应关注量能能否持续放大,不应把宝押在指数上,结构性分化将是常态,只赚指数不赚钱在股市上经常发生。正如近日,狄马克这位

洋股神因为数次准确预测A股拐点而备受市场追捧,我们认为任何指标都有其合理的一面,但迷信这一指标,则大不可不必。

总体而言,短期市场风险已经不大,未来如遇大盘回调,有望给投资者带来较好建仓机会。结合基本面和估值,可适当关注券商、食品饮料、军工板块,周期性行业中如高端制造业也有一定机会。另外,医药、环保行业虽长期看好,但是目前估值已经较高,估计短期想象空间不大。而部分去年年报以及今年一季报业绩大幅增长的品种,继续走独立行情的概率依然较大。
国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn

国债期货 重磅回归

金融机构风险管理

2013安徽国债期货报告会

3月30日14:00—18:00 合肥市稻香楼宾馆东楼大礼堂

参会电话: 0551-62886810 13866151416



全国统一热线: 400-887-8707
网址: www.hsqh.net

华安证券全国实盘炒股大赛热度持续 往届“股神”讲述投资心得

往届冠军讲述投资故事

在位于淮南朝阳路的华安证券营业部的活动现场,老股民李国平作为客户代表进行了发言。在本届比赛中,由于所持股出现停牌等突发情况,李国平名次暂时排后,但他并不气馁。

“在2010年淮南地区的实盘大赛中,我也经历了类似的情况,最后还是比其他选手少了十个交易日的情况下取得了大赛冠军。实盘竞技不仅要求技术上的较量,更要求参

赛者心态的稳定,越处劣势越需冷静。”

早在1993年李国平就进军股市。2000年,李国平结识初到淮南的华安证券并与之结下不解之缘。

“最初选择华安是离家近,但因为它的服务质量和处处为客户设想的态度,不知不觉就留了下来。如今营业部上至领导,下至工作人员,大家都处成了朋友,更加离不开了。”

据悉,也有其他证券公司以更优惠的条

件邀请李国平,但与华安间千丝万缕的情愫让他难以割舍。如今,李国平已举家迁往合肥,仍坚持通过远程手段在淮南营业部进行股票交易。

此次李国平从合肥应邀赶来,也向“战友”们提出了三点建议:一是要“听党的话”,关注国家政策变化;二是要学会空仓,不要满仓运行;三是“君子不立于危墙之下”,要学会适时放弃。

专家观点:参考、借鉴、不盲从

据华安工作人员介绍,此次炒股大赛后,成绩优异者有机会获得华安证券股票投资顾问职位,成为华安证券内部的一分子。

对于投资顾问的理解,华安证券资深股

票投资顾问王松表示,选聘投资顾问并不是“造神”的过程。“每个人都有属于自己的一套炒股理念和方法,只要你的判断是基于事实有理有据,不要凭空幻想或期待奇迹。”他表

示,投资顾问只是传达一种投资理念,从而培养出新的理念,并不能完全依赖。对于后市,王松认为,目前A股估值已进入一个合理区间,虽然大盘仍有震荡,但未来前景乐观。

华安证券
HUANAN SECURITIES
华安证券实盘炒股
暨投顾人才选拔大赛
客服热线:96518(安徽) 4008096518(全国)
公司网址:www.hazq.com
手机网址:wap.hazq.com

华安证券全国实盘炒股大赛至今已持续一月有余,参赛选手间的竞争也逐渐进入胶着状态。据悉,2月18日至3月18日第一赛季月度冠军已在北京慧忠北里营业部产生。

3月20日,华安证券总部领导亲往淮南营业部为第一与第三周月度冠军颁奖。
程梦萱